
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΤΕΓΑΣΗΣ  

ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΣΤΗ ΖΑΚΥΝΘΟ  
 ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2023-2024 

  
 

Ενημερώνουμε τους  φοιτητές το Τμήματος Περιβάλλοντος στη Ζάκυνθο ότι το Πανεπιστήμιό μας 
για το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024 έχει πλέον τη δυνατότητα να στεγάσει δωρεάν μικρό αριθμό φοιτητών 
στη Ζάκυνθο. Για το λόγο αυτό καλούνται οι  φοιτητές του Τμήματος που επιθυμούν να στεγαστούν 
δωρεάν να υποβάλουν αίτηση στη Γραμματεία του Τμήματος. 
 
Η Προθεσμία  υποβολής των αιτήσεων και  δικαιολογητικών θα είναι από τη  Δευτέρα 2 Οκτωβρίου 
2023 έως και την Τρίτη 10 Οκτωβρίου 2023 

 
Απαιτούμενα δικαιολογητικά: 
 

1. ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ (Για το συνολικό οικογενειακό εισόδημα ή το εισόδημα του γονέα που 
επιβαρύνει ο/η φοιτητής/τρια, για το φορολογικό έτος 2022) Σημείωση: σε περίπτωση όπου 
εξαρτώμενα μέλη της οικογένειας υπέβαλαν για το φορολογικό έτος 2022 και δική τους φορολογική 
δήλωση, θα πρέπει να προσκομιστεί και το δικό τους εκκαθαριστικό σημείωμα (αδέλφια 
φοιτητή/τριας) ή ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ/ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ ΣΤΙΣ ΕΞΗΣ 
ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ: 1) εφόσον υπέβαλε δική του/της φορολογική δήλωση για το φορολογικό έτος 2022, 2) 
εφόσον είναι άνω των 25 ετών και υποβάλλει δική του/της φορολογική δήλωση. 
2.  ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ (τελευταίου εξαμήνου έτους 2023). Σημείωση: εάν 
ανήκετε στη κατηγορία «Αλλοδαπός Φοιτητής» πρέπει να προσκομίσετε πιστοποιητικό οικογενειακής 
κατάστασης σε ισχύ  επίσημα μεταφρασμένο στα ελληνικά  από τη χώρα προέλευσής σας. 
3.  ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΚΕ.Π.Α ή ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΣΤΟ/ΣΤΗ ΦΟΙΤΗΤΗ/ΤΡΙΑ Ή ΣΕ 
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΤΟΥ/ΤΗΣ με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω (εφόσον υπάρχει). 
4.  ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ Ν. 1599/86 (την οποία θα βρείτε στην ηλεκτρονική πλατφόρμα κατά την 
υποβολή της ηλεκτρονικής σας αίτησης). 
5. ΠΡΟΣΦΑΤΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΣΠΟΥΔΩΝ από το οποίο να προκύπτει ότι ο/η αδελφός/ή φοιτητής/τρια 
είναι ενεργός/ή φοιτητής/τρια του πρώτου τίτλου σπουδών σε ΔΗΜΟΣΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ, ή 
αντίγραφο της «Ηλεκτρονικής αίτησης  εγγραφής στην τριτοβάθμια εκπαίδευση» της εφαρμογής του 
ΥΠΑΙΘ (για νεοεισαχθέντες φοιτητές/τριες). 
6. Για ΟΜΟΓΕΝΕΙΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ επίσημο έγγραφο Δημόσιας Αρχής μεταφρασμένο στα ελληνικά 
για το συνολικό οικογενειακό εισόδημά τους στην αλλοδαπή και στην Ελλάδα, εφόσον δηλώνονται ως 
προστατευόμενα μέλη ή για το ατομικό εισόδημά τους εφόσον υποχρεούνται σε υποβολή 
φορολογικής δήλωσης και δεν είναι προστατευόμενα μέλη. 
7. ΒΕΒΑΙΩΣΗ Υ.ΠΑΙ.Θ. (μόνο για αλλοδαπούς-αλλογενείς υπότροφους φοιτητές/τριες) και έγγραφο 
Δημόσιας Αρχής από τη χώρα προέλευσης μεταφρασμένο στα ελληνικά, από το οποίο να προκύπτει 
το ετήσιο οικογενειακό εισόδημα ή το ετήσιο ατομικό εισόδημα του/της φοιτητή/τριας, εφόσον είναι 
άνω των 25 ετών. 
8. ΛΗΞΙΑΡΧΙΚΗ ΠΡΑΞΗ ΘΑΝΑΤΟΥ ΓΟΝΕΑ/ΓΟΝΕΩΝ (εάν δεν προκύπτει από το πιστοποιητικό 
οικογενειακής κατάστασης). 

 

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

            Κέρκυρα, 29/09/2023 
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9.  ΔΙΑΖΕΥΚΤΗΡΙΟ Ή ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΛΥΣΗΣ ΓΑΜΟΥ (Σε περίπτωση διαζευγμένων γονέων). 
10. ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (το δικαιολογητικό αυτό ΔΕΝ 
απαιτείται όταν υποβάλλεται αίτηση ΜΟΝΟΝ για στέγαση). 
11. ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΠΡΑΞΗΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΠΟΥ ΑΠΟΝΕΜΕΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ 

Ν.1897/90 (τέκνο θύματος τρομοκρατίας) (το δικαιολογητικό αυτό ΔΕΝ απαιτείται όταν υποβάλλεται 
αίτηση ΜΟΝΟΝ για στέγαση) (εφόσον υπάρχει). 
 

Ειδικά για τους φοιτητές του Ιονίου Πανεπιστημίου που έχουν μόνιμη κατοικία σε πληγείσες 
περιοχές της Θεσσαλίας δύνανται να υποβάλουν την αίτησή τους συνοδευόμενη μόνο από 
Βεβαίωση Μόνιμης Κατοικίας από το Δήμο. Οι αιτήσεις αυτές θα ικανοποιηθούν κατά 
προτεραιότητα. 

 

Οι πληγείσες περιοχές είναι οι ακόλουθες: 

i. Δήμος Καρδίτσας της Περιφερειακής Ενότητας Καρδίτσας της Περιφέρειας Θεσσαλίας, 

ii. Δήμος Αργιθέας της Περιφερειακής Ενότητας Καρδίτσας της Περιφέρειας Θεσσαλίας, 

iii. Δήμος Λίμνης Πλαστήρα της Περιφερειακής Ενότητας Καρδίτσας της Περιφέρειας Θεσσαλίας, 

iv. Δήμος Σοφάδων της Περιφερειακής Ενότητας Καρδίτσας της Περιφέρειας Θεσσαλίας, 

ν. Δήμος Μουζακίου της Περιφερειακής Ενότητας Καρδίτσας της Περιφέρειας Θεσσαλίας, 

vi. Δήμος Παλαμά της Περιφερειακής Ενότητας Καρδίτσας της Περιφέρειας Θεσσαλίας, 

vii. Περιφερειακή Ενότητα Τρικάλων της Περιφέρειας Θεσσαλίας, 

viii. Δήμος Ρήγα Φεραίου της Περιφερειακής Ενότητας Μαγνησίας της Περιφέρειας Θεσσαλίας, 

ix. Δήμος Ζαγοράς- Μουρεσίου της Περιφερειακής Ενότητας Μαγνησίας της Περιφέρειας Θεσσαλίας, 

x. Δήμος Νοτίου Πηλίου της Περιφερειακής Ενότητας Μαγνησίας της Περιφέρειας Θεσσαλίας, 

xi. Δήμος Βόλου της Περιφερειακής Ενότητας Μαγνησίας της Περιφέρειας Θεσσαλίας, 

xii. Δήμος Αλμυρού της Περιφερειακής Ενότητας Μαγνησίας της Περιφέρειας Θεσσαλίας, 

xiii. Δήμος Σκιάθου της Περιφερειακής Ενότητας Σποράδων της Περιφέρειας Θεσσαλίας, 

xiv. Δήμος Αλοννήσου της Περιφερειακής Ενότητας Σποράδων της Περιφέρειας Θεσσαλίας, 

xv. Δήμος Σκοπέλου της Περιφερειακής Ενότητας Σποράδων της Περιφέρειας Θεσσαλίας, 

xvi. Δήμος Λαρισαίων της Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας της Περιφέρειας Θεσσαλίας, 

xvii. Δήμος Τυρνάβου της Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας της Περιφέρειας Θεσσαλίας, 

xviii. Δήμος Φαρσάλων της Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας της Περιφέρειας Θεσσαλίας, 

xix. Δήμος Αγιάς της Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας της Περιφέρειας Θεσσαλίας, 

xx. Δήμος Τεμπών της Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας της Περιφέρειας Θεσσαλίας, 

xxi. Δημοτική Κοινότητα Μεγάλου Ελευθεροχωρίου της Δημοτικής Ενότητας Ποταμιάς, Δημοτική 
Κοινότητα Βερδικούσιας της Δημοτικής Ενότητας Βερδικούσιας, Δημοτική Κοινότητα Κρανέας της 
Δημοτικής Ενότητας Αντιχασίων, Δημοτικές Κοινότητες Καρυάς, Κρυόβρυσης, Συκαμινέας της 
Δημοτικής Ενότητας Καρυάς του Δήμου Ελασσόνας της Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας της 
Περιφέρειας  Θεσσαλίας, 
xxii. Δημοτικές Ενότητες Πλατυκάμπου, Νίκαιας και Κραννώνα του Δήμου Κιλελέρ της Περιφερειακής 
Ενότητας Λάρισας της Περιφέρειας Θεσσαλίας. 
 

  

 
Από το Τμήμα της Φοιτητικής Μέριμνας 

του Ιονίου Πανεπιστημίου 
 


